
Следователи выясняют обстоятельства смерти двух мужчин в п. Усть-Камчатск

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух мужчин в п. Усть-Камчатск. 30 июля 2014 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир многоквартирного жилого дома п. Усть-Камчатск обнаружены тела двух граждан 30 и 43 лет. На месте происшествия в квартире обнаружены тела двух мужчин, которые находились на кухне. Тело 30-летнего мужчины обнаружено на полу кухни, а тело 43-летнего мужчины находилось на стуле за кухонным столом. Видимых телесных повреждений на телах не обнаружено. На кухонном столе обнаружена стеклянная бутылка, в которой находилась неустановленная спиртосодержащая жидкость. В ходе проверки следователям предстоит выяснить причину смерти, а также химический состав изъятой жидкости. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий и оперативно-розыскных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777328>